OBUINHA BETOBO, OBJIACT PYCE

YTBBPXKXJIABAM:
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Kmem na o6wuna Bemoso

METOJIAKA
3A OLIEHKA HA O®EPTHUTE

B OTKPUTA TTPOLIENYPA 3A BB3JIATAHE HA OBIIECTBEHA ITOPBUKA C
IMPEAMET:

»/360p Ha H3NLJIHATEN 32 HIBBPIIBAHE HA CTPOMTETHO-MOHTAXKHH Pa6oTH 3a OcHOBeH
PEMOHT Ha OOIHHCKA MbTHA MPEXKAa H TeKyII PEMOHT Ha yJIMIH B o6muHa BeroBo* cne
CJIeNHHTE 000c00eHH MO3HINH:

OGocobena nosnmus Nel: OcHOBeH peMOHT Ha O0mMMAHCKA MLTHA Mpexa B O6muna
Betono

ObocoGena mozumust Ne 2: Texym peMoHT Ha yaunu B O6muHa Beroso

rp. BeroBo
2015r.



IIOKA3ATEJIA, OTHOCHUTEJIHA TEXXECT U METOJUKA 3A OITPEJEJISIHE
HA KOMIIVIEKCHATA OLIEHKA HA O®EPTUTE

Kpurepnii 3a onenxa: ,,HKOHOMHWYECKH HAN-U3IOJJHA O®EPTA”
Memoouka 3a onpedenane Ha KOMNJIEKCHAMA OYeHKA

OcHoBHaTa 11eJ1 TP ChCTABSHETO HAa METOIMKATa H KPHTEPUHTE 3a OlleHABaHe € 1a 6b1e
n30paHa MKOHOMHYECKH Haii-H3rogHara odepra, T.e. YYaCTHHK, 4HATO odepra B Haii-
roJiiMa CTETeH OTroBaps Ha MPeABAPHTENHO OOABEHHTE OT BH3JIOXKHUTEIISI H3HCKBAHHU.

Knacupanero Ha nomycHaTHTe IO OLEHKA OQEpPTH ce U3BBpUIBAa Ha 0a3a MoJIydYeHara
oT Beska odepra ,,KommnekcHa onenka®“ (KO). MakcumanHusT 6poit TOUKH, KOHTO MOXe Ja
noiy4u AaneHa odepra e 100 Touky.

Ha mBpBO MACTO Cce KiacMpa y4YaCTHHKBT C Haif- BHCOKa KOMILIEKCHA OLEHKA Ha
odeprara.

B cnyvali 4ye KOMIJIEKCHHMTE OLEHKH Ha IBE WM MHOoBede OdepTH ca paBHH, 3a
HKOHOMHYECKH Hai-M3rojHa ce mpHeMa Ta3d odepra, B KOATO Ce Ipeiara Hai-HHUCKa LIEHa.
B cnyyaii, 4ye odepraTa HE MOXE Ja Ce ONpENENH MO TO3H pel, KOMHUCHATA MPOBEXIA
nyOnM4HO XXpeOuil 3a oImpeleisHE Ha M3MBIHHTEN MEXAY KIaCHpPaHUTE HA IBPBO MIACTO

odeprH.
L. ,,KomniekcHaTa onenka” ce onpegeis Ha 6a3a cjieJHHTe MOKA3aTEIH 32 BCAKA
o6ocofeHa No3HIMSA NOOTAETHO:

. Hokaszarea-II |  Makcumanno Otnocurenma
. (mamvenosamme) = | BBamoken Op.Towkn | TewecTBKO
1. Cpok 3a peaknus 3a OTCTpaHsBaHE Ha 30%
100
nedextu — I11
2. Cpoxk 3a m3nbanenue — [12 100 40 %
3. IlenoBo npemnoxenue — [13 100 30%

Knacupanero Ha odepTHTe ce H3BbLPIIBAa BbB Bb3XOAAII pel Ha MOJydeHATa
KOMILIEKCHa olleHKa o ¢popmy.iaTa:

KO =111 x30 %+ 112 x 40 % + I3 x 30%

Hpedu oa npucmovnui KoM OUCHABAHE HA RhoKazlameiume om MmMEeXHUYecKomo
ngeo.no.ucenue 3a u3nviHeHUe Ha nopruYKama Ha ysacmauyume, I(o.uucu_ama npoeepnsa
oanu couiume ca noO2OMeEeHu U npedcmaeenu 8 _coomeéemcmeue ¢ U3UCKeaHuama Ha
OOKYMeHmauuama 3a yacmue 6 npoueoypama U mexHuudeckume cnewuuxauuu.
Komucuama npe()naza 3a_omcmpaHagane om npouedvpama YUACMHUK, Kotimo e
npedcmaewl odbepma, KoAmo He omzosapa Ha npedeapumwmo obaeeHume YCJ108UA HA
Bw3nosycumens.

Bcekn enuH OT MoOKa3aTeNHTE Ha TEXHHYECKATa OLCHKA Ce (bOpMIpra 10 CIACOHHUA
HA4YHUH H IIPH CJICOTHUTE YCJIIOBHSA!



1. ,,Cpok 3a peaknus 3a orcrpanaBane Ha nedexrn” (I11) — ¢ TexecT B KOMILUIEKCHATA
onenka — 30%

IIpeIoXeHNETO 0 TO3H MOKa3aTell 3aTBJDKUTENHO Ce MOCOYBA B KAICHIAPHM [JHH.
Odepra, B KOATO € MOCOYEHO NpEVIOKEHHE B Jpyra MepHa €IHHHIA CE OTCTPaHABA OT
y4acTue B nmpoueaypara. MakcuManes 6poii Touku o nokasarens — 100 Touxmu.

Onenkara ce dopmMupa mo cjeHHS HAYHH::
II1 = (Pmin / Pi) x 100 =.......... (Opoii Touxn)

Pi e npenaoxennsT or ydactHuka Cpok 3a peakuus 3a OTCTPaHSBaHE Ha
AepeKTH B MEPHOJA HA NMOETHA TApPaHLIHOHEH CPOK, IOCOYEH B KAJEHJADHH JHH, OT
TexHn4ecKkoTO NpeNIoKEHHETO HA YIACTHHKA 32 KOHKPETHATA 000c00€eHa Mo3um.

P min e munuMannna npenioxkeH Cpok 3a peakmusi 3a OTCTpPaHsBaHE Ha
AehexTH B MEpHOJA HA NOETHA TapaHIHOHEH CPOK, MOCOYEH B KAJEHIAPDHH HH,
cbrIacHO TexHHYECKOTO NPENJIOKEHHETO HA YYACTHHKA, NPEIOKHI HAK-KPATBK CPOK
0 NMOKAa3aTeJA 332 KOHKPETHaTa 000co0eHa mo3unus.

2. ,Cpok 3a m3nbanenune” (112)

OuensBa ce MpPEeUIOXKEHHS OT YYaCTHHKA CPOK 32 HM3IBJIHEHHE HA NMOPBYKaTa B
mecenu. Ilpennoxkennsara no mokasaten Cpok 3a M3NBJIHEHHE CE€ NPECTABAT KATO IIIO
YHCJIO HIIH JeCeTHYHA Apod B MECEIM C TOYHOCT A0 BTOPHS 3HAK CIIE/ JECETHYHATA 3aIleTasl.
IIpy u34mCIABAHETO OT KANCHAAPHH JHH CBIVIACHO IPEUIOXKEHHS OT Y4YaCTHHKA JIHHEEH
rpaduk B MecelM cleaBa Ja ce B3eMe KaTto KOHCTaHTa Opoi auu B Mecena 30. Ille 6vaar
OTCTPAaHEHH NPEIJIOKEHHS, B KOHTO CPOKBT 3a M3IBIHEHHE € NPEUIOKEH B Pa3IHYHa MEPHA
€IMHHUIA, U/MNH € KOHCTaTHPaHO pasMHHABAHE MEXIY MPELTONKEHHA CPOK 33 HINBIHEHHE H
JTHHEHHHA rpadHK H3BLH MaTeMaTHYECKH NOMYCTHMOTO 3aKPBIJIABAHE NP H3YHCICHHE.
Makcumanen Opo#t Touku mo mnokaszatens — 100 Touku. OTHOCHTENHATa TEXECT Ha
N0Ka3ares B KOMILJIEKCHaTa oLieHKa € 40 %.

Ouenkure ce popMHpa N0 CJISAHHUS HAYHH:
I12 = (Cmin / Ci) x 100 =........... (0poii ToUKH)

Ci e npenioskenuss Cpok Ha M3NbJIHEHHE ChIVIACHO TeXHHYECKOTO MpeNIokKeHHe
Ha CbOTBETHHS YIACTHHK 32 KOHKPETHAaTa 000c00eHA MO3HIHS.

Cmin e w™muHHMaaHHA npeniokeH Cpox HAa H3IOBJIHEHHE, CHIVIACHO
TexHH4ecKHTEe NpeIJOKCHHS HA YYACTHHKA, MNPEJJIOKHI HaH-KpaTbK CpOK 3a
H3N'bJIHEHHE 33 KOHKPETHATAa 000co0eHa mo3uuus.

3. .IlenoBo nmpeanoxenune* (I13)

o onenka no nokasaren [Ipennarana nena (I13) ce gomyckar caMo ogepTH, KOUTO
CHOTBETCTBAT Ha YCJIOBHATA 3a H3IBbJIHEHHE Ha oOIecTBeHaTa Mophuka. MakcuMaineH Opoii
TOYKH 110 noka3atens — 100 Touxu. OTHOCHTENHATA TEXECT Ha MOKa3aTels B KOMILIEKCHATA
oueHka e 30 %. Ouenkure Ha oepTHTE MO MOKa3aTeNA Ce H3UUCIIABAT 10 GopMynara:

I13 = (Hmin / ITji) x 100 = .......... (Opoii ToukH)

I.Ii € IpeajIoXXeHara 06ma eHa, ChIrJIaCHO HCHOBOTO OpeAIOKEHHEC Ha CHhOTBETHHA
YJacTHHK 332 KOHKpeTHaTa 060co0eHa IO3UIHSI.

Hmin ¢ MuHHIMaNHaTa IpemwIokeHa oblna 1eHa, ChriaacHo LIeHoBOTO mpemioxeHue
Ha Y4aCTHHKa, TOCOYH Hali-HHCKa [IeHa 32 000co0eHaTa MO3HIHA.



Ouenkure mo mnokasarens Ilpenmarana nena ([13) ce mnpencraBiT B 4HCIOBO
H3paXEHHE C TOYHOCT 0 BTOPHSA 3HAK ClIe] IECETHYHATA 3areTasl.

[Ipy Hanuyume Ha apUTMETHYHH Ipemikd B L[EHOBOTO mpensioxeHHe Ha YYacTHHKA,
CBIIMAT CE OTCTPaHsABA OT y4acTHe. HenomycTuMH ca passicHEHHSs, KOUTO BOIAT IO IPOMSIHA
B [IPEUIOKCHATA [IEHa 3a H3ITbJIHEHHE Ha MTOPHYKATa.

IIpu oTKpUTO HECHOTBETCTBHE B [IpenIoKeHHETO 32 H3MbIHEHHE HA MOPHYKATA H/HITH
B [[eHOBOTO NpEUIOXKEHHE HA YYACTHHK MEXKIY H3IMHMCAHOTO C IYMH H H3MHCAHOTO C LH(PH,
CE B3MMa MpeBU H3MUCAHOTO C JYMH.

U3TOTBILI: (1)



